

网寻“合伙人”，相约绑架勒索

第一次未得手又杀“回马枪”，任性“军师”终把自己送进监狱



电影《中国合伙人》讲述了上世纪80年代几个年轻人合伙创业的励志故事，济南小伙儿毕晓顺也有几个“合伙人”，他们在网上相识，相约共同干“大事”。不过，他们合伙干的是绑架勒索的勾当，最终一分钱没赚到，反而锒铛入狱。

本报记者 宋立山

网上发帖寻合作，赌徒很快找上门

毕晓顺本来是个有头有脸的人物，跟别人合伙投资开了一家广告公司，可时运不济，非但没赚到钱，还被人骗了不少钱。习惯了有钱的日子，没钱实在难受，于是他便通过百度贴吧搜索“急需用钱，什么都干”，留言“急需

20万”，并留下QQ号码。2014年10月，他终于等来了“志同道合”的“兄弟”。赵大胆赌博输了钱，被债主追得无处藏身，也上百度贴吧找营生，看到毕晓顺的QQ信息后，赶紧加为好友。两人经过简单的碰撞，立马就想出了挣钱的方法——绑架他人索要赎金。

这时，毕晓顺的人脉资源派上了用场，他认识一家公司的老板杜某，想来想去，觉得杜某是最好的猎物。“趁杜老板不在家时，用电棍电晕他的老婆，然后绑架他的儿子跟他要钱，不信他不给。”两人一拍即合。

谎言骗事主开门，遭反抗拔腿就跑

上述计划都是在网上敲定的，直到2014年11月初的一天，赵大胆才来到济南和毕晓顺见面，召开了“合伙人会议”。毕晓顺向赵大胆介绍了杜老板的家庭情况和住址，并塞给他1000元钱、一张手机卡、一个电警棍和4片安眠药，商定了作案时间。

的军师，又是出钱的赞助方，而赵大胆主要负责执行。

2014年11月4日上午，赵大胆接到毕晓顺侦探后发来的情报：杜老板去公司上班了，不在家，这是下手的好机会。赵大胆赶紧携带电警棍、安眠药等作案工具，窜至历城区某小区杜老板的家。

“你好，我是热力公司工作人员，麻烦开一下门。”马上就到供暖季了，赵大胆冒充检查暖气人员，轻易就叫开了门。不过，开门之后，杜老板的妻子很警惕，要求赵大胆出示证件，赵大胆当即掏出电警棍电击杜妻，试图将其电晕进而绑架其子。他没想到的是，杜妻十分顽强，遭受电击后仍然大声呼救，赵大胆立时慌了，拔腿就逃。

从分工来看，毕晓顺既是策划

失败后重新找人，俩队友都不得力

当天上午，毕晓顺得知赵大胆失手，心情有些失落，不过他很快就从失落中走了出来，还不到中午，就开始物色新的“合伙人”。随后，他又故伎重演，用手机在百度上搜索“只要有钱什么都干”，联系到李弓。他先向李弓介绍了赵大胆绑架不成功的过程，然后重新商议“战术”。毕晓顺提议，这次由李弓冒充警察，再

去杜老板家中绑架一次。

又是一拍即合！当天晚上七点半，李弓从外地赶来济南，急火火地和毕晓顺商议事成后如何分赃。二人商定：勒索50万元，一人一半。

跟赵大胆相比，李弓的智商更让人着急。还没绑架呢，就先打电话要钱。当晚10点，李弓给杜老板打电话，自称是上午电击他老婆的

人，以有人要绑架他的孩子为由进行威胁和恐吓，向其索要60万元，并限定于当晚用现金给付。

当晚11时50分许，李弓再次催促杜老板付款，对方称短时间内无法凑齐60万元现金，李弓遂将勒索金额降至50万元，并要求对方先交付30万元，余下的20万元于次日上午交付。

随后，李弓担心两次取款风险太大，再次打电话给杜老板，要求在次日上午10点前一次性支付50万元。

次日上午10时许，在洪家楼淘宝街，正在给杜老板打电话的李弓被警方当场抓获。随后，毕晓顺也在历城区某广告公司内落网。一个多月后，已经远逃内蒙古的赵大胆也被缉拿归案。

仨被告均被判刑，想狡辩为时已晚

历城区人民法院经审理认为，被告人毕晓顺、赵大胆以勒索财物为目的，使用暴力手段意图绑架他人，其行为均构成绑架罪。由于被害人的反抗没有得逞，系绑架未遂。被告人毕

晓顺、李弓以非法占有为目的，威胁被害人索要财物，数额特别巨大，其行为均构成敲诈勒索罪。实施犯罪过程中被抓获未得逞，系敲诈勒索未遂。被告人毕晓顺犯数罪，依法数罪并

罚。

最终，毕晓顺被判处有期徒刑9年，赵大胆和李弓也分别领刑5年半。

宣判后，3个“合伙人”均不服从判决，各有各的理由。毕晓

顺和李弓都认为，自己只是从犯，量刑过重。被吓跑的赵大胆则说，其行为属于犯罪中止，量刑过重。

济南中院二审驳回上诉，维持原判。（文中当事人均为化名）

云种植颠覆传统

实现省内种牙“无痛、微创、即拔、即种”

韩国专家亲诊，种植最高减免2500/颗，咨询热线：5885 9999



男子患牙周病多年未诊治 牙齿松动脱落

5日接受此项手术的是46岁的徐先生，据了解，徐先生患牙周病多年，一直未接受正规的治疗，目前大部分牙齿都出现了松动、脱落的情况，已经无法固定，且不能正常咬合，长久以来，徐先生只能吃流食和半流食。今年7月，徐先生来到济南贝斯特口腔医院进行检查，希望能通过种植牙手术，填补缺失牙。由于工作性质特殊，徐先生要求即拔即种，以免影响工作。

贝斯特专家分析，“即拔即种”要求患者的牙槽骨骨量情况好，医生技术精湛，同时对种植体的选择要求较高。徐先生本身患有牙周病，这给拔牙和种植带来了一定的困难，经过细致的检查，徐先生下牙槽骨符合手术条件，可实施即拔即种，上牙槽骨骨量少，需要后期再进行手术。种牙前，姜院长根据患者身体状况制定出了最佳种植方案。

无痛安全云种植 领跑国际前沿种植风向

此次手术由国际种植专家姜奉孝院长亲自操刀。上午9点左右，手术正式开始，术中需要先处理徐先生的牙周病，拔除松动牙齿后，通过计算数据找准位



韩国种植专家姜院长为徐先生精心种植

传统种植牙手术，拔牙后需要经过一种植段时间的“缺牙期”，才能开始种植，种植后患者又面临较长的修复期，不能立刻使用。5日上午，济南贝斯特口腔医院开展了一场“无痛、微创”的高科技种植牙手术。该手术本身对医生的技术要求就很高，此次手术根据患者的需求，成功完成了多颗牙的“即拔、即种”这在省内尚属首例。

点植入“种植体”，植入过程轻柔快捷，并且手术在计算机的精准导航下进行，因有计算机快捷精准的提供口腔三维数据，使整个过程呈现可视化科学种植，避免了传统种植中凭借医生经验的“盲种时代”，实现安全无痛，快捷精准的种植体验。实施云种植手术后恢复快，固位稳，且很是美观，半年后，种植牙功能可恢复到正常水平的90%-95%，其功能和自然牙相差无几，可用于咀嚼硬物。

徐先生看到新牙“重生”的那一刻激动的向姜院长竖起了大拇指，徐先生

表示，这次种牙不仅体验了尖端技术，更享受到了贝斯特的年中特惠，徐先生直接省了20000元。

此次手术成功，是姜奉孝院长与云种植技术强强联合的结果。云种植技术是传统种植技术的升级版，该技术是目前世界上最先进的牙种植技术。源于美国，其最大特点是开创可视化全电脑种植牙的新时代。采用三维口腔CT靶向定位、高精度扫描、三维数据成像、精准导航并迅速完成种植。整个过程无痛安全，速度快，效果好，可即种即用，牢固舒适，永久保障，远远超过其它种牙技术。

2015·Best口碑质量年 不缺牙·正健康 报名热线：5885 9999

7月，酷暑来袭，许多老人会选择三五成群在树荫下聊家常，品健康之道，但是在聊天之余不难发现大多数老年人，当年那一口整齐的牙齿，早已变的所剩无几。7月贝斯特口腔特别推出年中种植最高让利活动，每颗种植牙立减1500元，正时全线8折特惠，拨打热线：5885 9999或登录官方网站www.58859999.com预约还可享受院长免费亲诊，医院地址：天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局，火车站往东800米)。机会难得，欲报从速！

(文/海墨)

济南贝斯特口腔医院
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

正青春 不将就

牙齿矫正，放“价”有礼

活动时间：即日起-2015.7.31

种植牙优惠 每颗优惠1500元
ITI每颗优惠2500元

七月牙齿矫正全线8折特惠

① 学生矫正特惠：
学生持有有效证件还有1000元现金红包可拿

② 电影票免费送：
活动期间来院矫正顾客，均可获赠新世纪电影票2张

修复优惠 全瓷牙冠每颗优惠600元

本活动最终解释权归济南贝斯特口腔医院所有